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             Referat fra møte i Skolemiljøutvalget ved Frivoll skole 20.10.21 

 

Til stede:  

Lars Edvard Storjord - foreldrerepr., Espen Domaas -  foreldrerepr. 

Christina Rekdal Krüger, vara foreldrerepr., Mie Sophia R. Sandbakk, vara elevrepr. 4.kl. 

Vilje L Dovran, vara elevrepr.4.kl., Helen Ngunmential Cinzah elevrepr.6.kl., Else Leifsen - 

lærerrepr., Grethe T Lillemo, repr. andre ansatte, Roald Abrahamsen, rektor 

 

Ikke til stede: Mona Stiansen – lærerrepr. 

          

SAK  1/21-22: Info om skolemiljøutvalgets oppgaver. 

                         Presentasjon av medlemmene. Denne gangen var det en del  

                         vararepresentanter som møtte da blant annet 7.kl. var på leirskole.  

 

SAK  2/21-22: Konstituering: Valg av leder 

                         Espen Domaas ble valgt til leder av skolemiljøutvalget ved Frivoll skole for  

                         skoleåret 2021-2022. 

 

SAK 3/21-22: Skolens arbeid knyttet til elevenes skolemiljø. 

                        Hva kan skolemiljøutvalget på Frivoll arbeide spesielt med? 

                      

                        Innspill som kom: 

- Trafikksikkerhet i nærmiljøet: Det er flere aktuelle områder: bl.a. 

Fotgjengerfelt ved Solberg-feltet, Fjæreveien-Kryssen, ønske om 

fotgjengerfelt ved Skolehagen/Hageland. Vi ble enige om å oversende 

saken til FAU. 

- Dilemmaer/farer ved el-sparkesykler bla. på sykkelstien på 

Opplandveien, spesielt ved innkjørselen opp til skolen/Klingremoveien. Det 

er flere som kommer i stor fart ned Opplandsveien uten nødvendig 

sikkerhetsutstyr, og som ikke ser til sidene. Det kan lett oppstå farlige 

situasjoner.  

Skolemiljøutvalget ønsker at Trygg Trafikk kan komme til skolen og 

snakke om bruk av el-sparkesykler og trafikksikkerhet. Rektor tar kontakt 

med Trygg Trafikk vedr. dette. 

- Ønske om kunstgress i ballbingen. Dette ble arbeidet mye med for noen 

år tilbake, men pga uavklart situasjon i forhold til fremtidig E-18 må dette 

fortsatt avventes. 

 

 

SAK 4/21-22: Omvendt adventskalender / innsamlingsaksjon: Støtteforeningen russiske  

                        barn. 

                        Frivoll skole har i flere år støttet dette, og vi ønsker å delta med omvendt  



                        adventskalender i år også.  Skolen vil i forkant av adventstida  

                        lage et infoskriv om støtteforeningen og hva pengene går til med   

                        konkrete eksempler slik at elever og foresatte får et nærere forhold til dette.   

                        Underveis i adventstiden er det viktig å vise på søylediagram som fylles opp   

                        etterhvert både på «Regnbuen» og på «Nordlys» om hvor mye penger som er  

                        kommet inn. Dette kan f.eks. elevrådet eller enkeltelever få ansvar for. Dette   

                        vil motivere og skape engasjement for dette viktige arbeidet! 

 

                        Vi regner også med at det vil bli den årlige innsamlingsaksjonen i regi  

                        av støtteforeningen for russiske barn senere i høst der det blir innsamling av  

                        bl.a. klær, sko etc. Mer info om dette kommer.                     

                         

SAK 5/ 21-22: Eventuelt      

                         Det kom opp spørsmål vedr. sosiale medier og Netflix-serien «Squid Game».  

                         Det har vært oppslag i Grimstad adressetidende om dette, og rektor har også  

                         sendt ut Visma-melding med henstilling til foresatte om å følge med på dette.  

                         Det fremkommer også noe i lek her på Frivoll og det er kommet   

                         tilbakemelding i klasser her også at elever ser/har sett på serien. Det arbeides  

                         kontinuerlig med nettvett i klassene, men det er viktig  

                         at foresatte involveres og at klassekontakter og evt. FAU tar opp slike saker i  

                         sine fora.                

 

                         Nytt møte:  

                         Leder Espen Domaas tar kontakt med rektor for å avtale dato for nytt møte i   

                         Skolemiljøutvalget.  

 

  

Frivoll skole 22.10.21 

 

 

Roald Abrahamsen 

Rektor / Sekretær for skolemiljøutvalget  


